

Eredménykommunikációs információs anyag

A „Biogázüzem létesítése Tiszavasváriban”
tárgyú

KEOP-4.4.0/A/09-2010-0078

azonosító számú pályázathoz

A Ferment Hungary Kft. uniós támogatást nyert az Széchenyi Terv, Környezet és Energia Operatív Program keretén belül „megújuló energia alapú villamosenergia-, kapcsolt hő- és villamosenergia-, valamint biometántermelés” tárgyú felhívás keretében.

Ma már egyre többen ismerik fel, hogy Magyarország energiabiztonsága és nemzetközi piaci versenyképessége a megújuló energiaforrások kiaknázási mértékén múlik. A biogáz hasznosításával nem csak a vállalatok gazdaságossága javulhat, de a korábban hulladékként kezelt melléktermékek ártalmatlanításával és felhasználásával a környezeti terhelés is jelentősen csökkenthető. A zöldenergiát termelő üzemek száma itthon még elenyésző, ezért is öröndetes, hogy most Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében egy új létesült. 2,064 Mrd Ft ráfordítással épült fel Tiszavasváriban a Ferment Hungary Kft. biogázüzeme, ami jelentősen csökkenti a szén-dioxid-kibocsátást és hatékony megoldást jelent évenként mintegy 70 ezer tonna trágya teljes körű hasznosítására, és 3000-3500 tonna műtrágya kiváltására. Az itt megtermelt villamosenergiát ugyan ipari hasznosításra szánják, de 2400 háztartás áramszükségletére, valamint 320 háztartás évi hőszükségletére lenne elég. A létesítmény a város energiabiztonságát is erősíti, mivel az áramellátásban a lakosság is igényelhet a megtermelt zöldenergiából.

Ez az 1 Mrd Ft-tal támogatott projekt a tökéletes példája annak, amikor egy uniós forrás a lehető legjobb helyre került, mert itt a legtöbb értéket tudja teremteni, valamint a kormány számára fontos kis- és középvállalkozói szektor támogatása is konkrét megvalósítást nyert a projekt keretében.

A Ferment Hungary Kft-ről

A Ferment Hungary Kft. egy 2005. november 9-én alapított korlátolt felelősségű társaság. A cég tulajdonosa a Ferment Investment Kft. (2100 Gödöllő, Kossuth Lajos utca 40. 3. em. 5.) A projektgazda fő tevékenysége M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység (7490 TEÁOR '08). A Ferment Hungary Kft. ügyvezetője 2014. decemberéig Dr. Pinyey Szabolcs, aki korábban a Nagyrécsén létesítendő biogázüzem-projekt előkészítési munkáival (tervezés, engedélyezés), illetve a projekt finanszírozásával foglalkozott. A cég képviselője ezt kövezően Szegedi Katalin lett, aki pedig a Békési Biogázüzem létesítésében szerzett tapasztalataival tudja segíteni a biogázos beruházás megvalósítását.

A biogázüzem építésével a megújuló energiaforrás-használat éves szinten 84 450 GJ. A biogázüzem beépített villamos teljesítménye 1 487 kWe, 1 520 kWth hőteljesítménnyel. Az éves átlagos üzemidő 7 200 óra. Az éves villamos energia termelés 10 706 400 kWh/év, a hőtermelés 40 000 GJ/év.

Az Új Széchenyi Terv keretében elnyert támogatás elérte a célját, mert megvalósultak fejlett technológiák telepítése a munkahelyteremtés és az infrastruktúrafejlesztések. A biogázüzem termelésének elindításával 6 fő munkahelyteremtés valósul meg Tiszavasváriban.

A Ferment Hungary Kft. egy olyan beruházást valósított meg, amelyből egyértelműen megállapítható, hogy a támogatás jó helyre került és azt a pályázati vállalásoknak megfelelően használták fel.

Bíznak benne, hogy a sikeres, eredményes és példaértékű fejlesztés a bemutatott eredményeivel, közvetlen és közvetett hatásaival más vállalatokat is ösztönözni fog a pályázásra, és ezáltal tovább javul a város és a térség foglalkoztatása, valamint tőkevonzó képessége.

A Ferment Hungary Kft. sikeres pályázatával élni tudott azzal az eséllyel, amit az Új Széchenyi Terv, Környezet és Energia Operatív Program adott, ám ez rengeteg, sokszor erőn felüli munkával is párosult. A támogatás igénybe vétele komoly elvárásokat támaszt a projektgazdák elé, de annyi biztos, hogy pályázási és támogatási lehetőség híján nem valósulhatna meg hasonló jelentőségű beruházás.

A pályázati rendszer kézzelfogható eredményei:

- 2,064 milliárd Ft beruházás,
- 6 fő munkahelyteremtés,
- zöldenergia termelése innovatív technológia telepítése révén,
- a térségben állattartással foglalkozók helyzetének megerősítése a mezőgazdaság szezonális és időjárási kitérttségét áthidaló új ágazat beépítésével.



